

CONSEJERÍA DE EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de julio de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Empleo, por la que se anuncia procedimiento abierto «Arrendamiento de inmueble para sede en Algeciras (Cádiz), de la Oficina de Empleo y del Área Territorial de Empleo del Campo de Gibraltar (Servicio Andaluz de Empleo)». (BOJA núm. 151, de 5.8.2009). (PD. 2494/2009).

Advertido error en el texto de la Resolución de 27 de julio de 2009, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia procedimiento abierto para la contratación del arrendamiento de inmueble para sede en Algeciras (Cádiz) de la Oficina de Empleo y del Área Territorial de Empleo del Campo de Gibraltar (Servicio Andaluz de Empleo) (PD. 2314/2009), publicada en el BOJA núm. 151, de 5 de agosto de 2009, a continuación se transcribe a fin de proceder a su rectificación:

En la página 98, punto 1. Entidad adjudicadora, donde dice:

«a) Organismo: Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica».

Debe decir:

«a) Organismo: Servicio Andaluz de Empleo.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica de la Consejería de Empleo».

Esta corrección no supone modificación de plazo.

Sevilla, 11 de agosto de 2009

CONSEJERÍA DE SALUD

RESOLUCIÓN de 6 de agosto de 2009, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia adjudicación que se cita.

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Consejería de Salud de la Junta de Andalucía.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.

c) Número de expediente: 3/09.

2. Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Servicios.

b) Descripción del objeto: Servicio de limpieza de la sede de los Servicios Centrales de la Consejería de Salud.

c) Lote:

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOJA núm. 70, de 14 de abril de 2009.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

4. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 251.394,63 euros.

5. Adjudicación.

a) Fecha: 3 de junio de 2009.

b) Contratista: Soldene, S.A.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 218.400,00 euros.

Sevilla, 6 de agosto de 2009.- La Secretaria General Técnica, María José Gualda Romero.

RESOLUCIÓN de 6 de agosto de 2009, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia adjudicación que se cita.

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Consejería de Salud de la Junta de Andalucía.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.

c) Número de expediente: 127/09.

2. Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Servicios.

b) Descripción del objeto: Soporte integral microinformático para los Servicios Centrales de la Consejería de Salud.

c) Lote:

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOJA núm. 78, de 24 de abril de 2009.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

4. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 501.600,00 euros.

5. Adjudicación.

a) Fecha: 24 de junio de 2009.

b) Contratista: Ingeniería e Integración Avanzadas, S.A. (Ingenia).

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 464.535,46 euros.

Sevilla, 6 de agosto de 2009.- La Secretaria General Técnica, María José Gualda Romero.

RESOLUCIÓN de 6 de agosto de 2009, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia adjudicación que se cita.

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Consejería de Salud de la Junta de Andalucía.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica.

c) Número de expediente: 156/09.

2. Objeto del contrato.

a) Tipo de contrato: Suministro.

b) Descripción del objeto: Adquisición de preservativos masculinos, femeninos y lubricantes.

c) Lote:

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOJA núm. 100, de 27 de mayo de 2009.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

4. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 212.900,00 euros.

5. Adjudicación.

a) Fecha: 29 de julio de 2009.

b) Contratista: Gautex Médica, S.L.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 212.900,00 euros.

Sevilla, 6 de agosto de 2009.- La Secretaria General Técnica, María José Gualda Romero.

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de julio de 2009, de la Dirección Provincial de Córdoba de la Agencia Andaluza del Agua, por la que se anuncia licitación para la contratación de la obra que se cita. (BOJA núm. 153, de 7.8.2009). (PD. 2496/2009).

Advertido error en la Resolución de 28 de julio de 2009, de la Dirección Provincial de Córdoba de la Agencia Andaluza del Agua, por la que se anuncia licitación para la contratación